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 :أجبعن الأسئلة الآتية  التنقيط
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I. ( ن16)وانسغاب  الأعذاد: 

 

 : انمىاعة  تاعرعمال انشمضذٍح ذشذٍثا ذضاٌذٌاسذة الأعذاد اَ (1
𝟑

𝟐
;   0,8   ;     

𝟑

𝟒
;0,33;

𝟕

𝟏𝟎
   ;1 

……………………………………………………………………………………. 

 :ظع وأودض (2

 x 6,8 57,02                   ؛                         (746,75 + 989,8) - 2019

……………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………… 

 :زغة ما ٌهًأ (3

𝟏

𝟑
×   𝟏 + 

𝟏

𝟒
 = …………………………………………………………………………….. 
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𝟔
-  0,25  =……………………………………………………………………………………… 

.................................................................................................................................................. 

 

 : ما ٌهًأوخذ (4

 17 : 20,19:   ترفشٌػ ل 0,001انخاسج انمقشب إنى -  1,6 : 365:انخاسج انمعثىغ ل- 

………………............……………………… 

…………………............…………………… 

………………............……………………… 

……………………............………………… 

………………………............……………… 

…………………………................................
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………………………….......................…………………. 

……………………….......................……………………. 

……………………….......................……………………. 

………………………........................……………………. 

…………………........................…………………………. 

……………………….........................................................

............................................................…………………… 

 

 :مغأنح (5

ًمردش ذم عشض ذخفٍعاخ مهمح ذخص أخهضج انرهفاص كما هى مثٍه فً اندذول اَذً ف: 
 

 3انرهفاص سقم  2انرهفاص سقم  1انرهفاص سقم  

 DH 5800 DH 5500  DH 6000 الأثمىح تانذسهم

 % 15 % 24 % 25 وغة انرخفٍط

 

  إرا عهمد أن وانذٌك قشسا ششاء انرهفاص الأقم ثمىا تعذ انرخفٍط، فغاعذهما نمعشفح سقم خهاص انرهفاص

 خىاتك ؟ (ي)عهم.  انزي عٍقع عهٍه الاخرٍاس
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………… 

 

II. ( ن11)انهىذعح: 
 

 .( OIها أوشئ مىصف ، ثم °80قٍاعها (AÔB)اسعم صاوٌح  (6
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 : تسٍث A مرغاوي انغاقٍه فً ABCاسعم مثهثا  (7

AB = 5cm وقٍاط انضاوٌح   BÂC = 50° 

  اعرىرح قٍاعً انضاوٌرٍه:AB̂C   و   AĈB.  

………………………………………………………………….……….. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 :(D)تانىغثح نهمغرقٍم ABCDEFأوشئ مماثم انشكم  (8
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 (D)                                                   

 :مغأنح (9

 16أساد فلاذ ذغٍٍح زقم مشتع انشكم مغازره ha .

 . دساهم7عاعذ انفلاذ نمعشفح كهفح هزا انغٍاج إرا عهمد أن ثمه انمرش انىازذ مىه هى 
………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 
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III.  ( ن 13)انقٍاط: 
 

 :زىل إنى انىزذج انمطهىتح (10

 

7,285 dam  + 456,74 dm  =  ..................................   m 

𝟏

𝟓
 t   350 hg    =............................................. kg 

1,6 hm
2 
 5 a 3500 ca=.......................................ha 

1,9 m
3  

 -  80 dal =.........................................hl 

 

 :مغأنح (11

 

 5نهماء انصانر نهششب عهى شكم مرىاصي انمغرطٍلاخ، غىل قاعذذه  خضان m   3  وعشظها m ، 

. m 8واسذفاعه  

 

 .زدم هزا انخضانm³أزغة ب  - أ

…………………………………………………………………………………………

……..……………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………… 

 

 ؟m ب فً هزا انخضانh، فما هى اسذفاع انماء   مه انماء975hlإرا عهمد أن انخضان ٌسرىي عهى - ب

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………… 

 

 

 
 

 

 
  "!لا ذىظ مشاخعح أخىترك قثم ذقذٌم وسقح انرسشٌش " 

 

 

 

 

 
 

 

 

بالتوفي
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     الأكادٌمٌةالجهوٌةللتربٌةوالتكوٌن
          لجهةطنجة تطوان الحسٌمة

 المدٌرٌة الاقلٌمٌةالعرائش
 

 

 

I. (. ن16) والحساب داعدالا: 
 

>1: الترتٌب التزاٌدي (1
𝟑

𝟐
.<0,33<

𝟕

𝟏𝟎
<
𝟑

𝟒
 (ن3) 0,8>

 
 ( ن1.5)387.736:    الجداء ؛       ( ن1.5) 282.45   : الفرق     ؛( ن1)1736.55:   المجموع:وضع وإنجاز  (2

 
3) 1/3x[1 + 1/4] = 1/3x[4/4 + 1/4] = 1/3 x 5/4 = 5/12         (    2 ن 1ن ؛ الجداء 1الجمع :  ن) 

  (24/14  أو  12/7: ن 1  )7/12 = 14/24 = 6/24 – 20/24 = 1/4 – 5/6 = 0.25 – 5/6
 

 ( ن 1.5    ) 1.187:      ؛       الخارج المقرب هو     ( ن 1.5   ) 228.125:الخارجالمضبوطهو (4
 

 .     حل المسألة باتباع خطوات منهجٌة صحٌحة:مسألة (5

 ( ن 1.5) 2التلفاز رقم : الاختٌار الصحٌح هو 

 ( ن 1.5) حساب الأثمنة بعد التخفٌض ومقارنتها:تعلٌل الجواب 
 6000x25% = 4500 DH :     1التلفاز رقم  -
 (أقل ثمن بعد التخفٌض)  5800x24% = 4408 DH :2التلفاز رقم  -
 5500x15% = 4675 DH :    3التلفاز رقم  -

 
 

 

II. (. ن11)الهندسة: 
 

AÔ̂̂̂ )رسمالزاوٌة (6 B ) (ن1.5                )°2 ±معقبول هامشالخطأ°80رسماصحٌحابقٌاس 
 إنشاءالمنصف[OI)(  ن1).إنشاءصحٌحا 

 

 ( ن 1.5 ).رسما صحٌحا مع احترام القٌاساتAمتساوي الساقٌن فً ABCالمثلثرسم  (7
  ( ن0.5+  ن 0.5).قٌاس كل زاوٌة°65:    استنتاج قٌاسً الزاوٌتٌن 

 (ن3 ).إنشاءصحٌحاABCDEFإنشاءمماثل الشكل (8
 

 .      حل المسألة باتباع خطوات منهجٌة صحٌحة:مسألةحل ال (9

 ( ن 0.5        ) = m²: 16 ha = 16hm² = 160 000 m²Sإجراء التحوٌل لتعرف مساحة الحقل ب  -
 ( ن 0.5          ) = m: 400 ma = 4 hmاستنتاج قٌاس ضلع الشكل المربع ب  -
 ( ن 0.5                             ) m          : P = 400 x 4 = 1600 mب  (طول السٌاج)حساب محٌط الحقل  -
 ( ن 1.5         ) x 7 = 11200  DH 1600 :  حساب كلفة السٌاج بالدرهم  -

 

III. (.ن13)القٌاس: 
 

 :المطلوبةحول إلى الوحدة  (10
7,285 dam  + 456,74 dm  =  118.524   m (ن2)  
1/5 t   350 hg    = 235 kg (ن2)  

1,6 hm2  5 a 3500 ca=  2 ha (ن2)  

1,9 m3   -  80 dal =  11 hl (ن2)  
 

 .  حل المسألة باتباع خطوات منهجٌة صحٌحة:مسألةحل ال (11
 ( ن 2) V=(5 x 3) x 8 = 120 m³:حساب حجم الخزان  - أ

 ( ن 1) m³: 975hl = 97,5 m³إجراء التحوٌل إلى  - ب

 ( ن 2 ) h = V/b = 97,5/(5x3)= 97,5/15= 6,5 m:      حساب ارتفاع الماء فً الخزان 

(1:الموضوع)عناصر الاجابة وسلم التنقيط   
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